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Menighetsbladet
- for Søgne, Greipstad og Finsland

Juletid er festtid i kirken. Du 
er velkommen til lysmesser, 
konserter, gudstjenester og 

andre arrangement. Vi ønsker 
deg hjertelig velkommen til 
feiring hos oss. Bruk oversik-

ten bak i bladet til å finne ut 
hvilke arrangementer som 
passer best for deg. God jul!

Randi Ege er 
ei av gullkon-
firmantene 
feiret i 2009

Side 6 og 7

Søgne kriste-
lige ungdoms-
forening run-
det hundre

Side 11

Vi feirer Jesu fødsel

Side 14 og 15

Gerrit von Honthorst: 
”Adoration of the child” 
(Gallia Uffizi, Firenze)
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Prestens hjørne Misjon

Jeg går ut fra at der blir så mye 
”jul” i dette bladet at jeg kan ta 
sjansen på noe ”ujulete”.
Bare så du vet det: En uke etter jul begyn-
ner et nytt år! 

Og i det nye året (Det heter for resten 
2010!) utfordres vi til å være menighet 
minst like mye som vi ble det i 2009. 

Jeg tenker oftere og oftere på det føl-
gende, for jeg hører stadig om folk som 
sier det, og av og til også direkte fra folk, 
- at menigheten er ikke for alle. Slik opp-
leves det i alle fall for dem. Vi ønsker (?) 
å være en menighet hvor flest mulig kan 
føle seg hjemme. Menigheten er mer 
enn gudstjenester og møter. Den består 
av mennesker med behov for fellesskap, 
også på menneskelig plan. Tragisk å høre: 
”Jeg føler at ingen bryr seg om meg, jeg 
har ingen venner i menigheten. Da jeg 
begynte her, kjente de andre hverandre så 
godt at det ikke var plass til meg.” 

Dette siste har jeg selv opplevd, ikke 
her, men samme sak. Min yndlingshus-
tru hadde en foredragsrunde i forskjellige 
menigheter på Sørlandet om ”Ensomhet 
og inkludering”. Jeg var med en del gan-
ger, og da passet jeg alltid på å komme inn 
i salen rett før eller rett etter møtet hadde 
begynt. Jeg kom inn som helt fremmed og 
ny på stedet. Med ett unntak ble jeg ikke 
snakket til eller tilbudt plass noen av ste-
dene! Det var et interessant eksperiment. 
Mange opplever dette ofte, der de bor, 
men da er det ikke et interessant ekspe-
riment! Da er det hverdag og virkelighet!

Mange av de såkalte ”nye” menighe-
tene tar dette mye mer alvorlig! Er det der-

for de vokser? 
Hvordan trives de som går fast i våre 
menigheter? 
Hvordan vil nye passe inn i våre opplegg?
Jeg skulle ønske vi kunne mye mer radikalt 
mht (hverdags)arbeidsformer, og gudstje-
nester.

Noen har sagt rett ut at de heller går 
i andre menigheter, ikke pga teologien, 
men pga møteformen! Kan vi slå oss til ro 
med det? Er det rett av oss å ”tviholde” på 
det som er blitt kjært og godt og vant for 
oss, hvis mange føler seg fremmed i den 
formen? 

Jeg tror vi må utvide gudstjenestetilbu-
det med enda flere typer gudstjenester, 
ganske enkelt fordi vi som hører til menig-
heten, er forskjellige mht til musikksmak, 
sans for (gammel) liturgi m.m.! Mye nytt 
skjer etter hvert, men det viktigste, tror 
jeg, er at mange flere blir engasjert og får 
prege gudstjenesten. 

Nå i advent og jul har vi mange bra akti-
viteter og musikk og gudstjenester. Hva 
skal til for å holde på dette inn i det nye 
året? (Vi kan jo ikke bare fortsette med 
julesang og julemusikk hele tiden!)

Hva gjør at en gudstjeneste blir god? 
Og hva skal til for at flere kan si: ”Min 
lokale menighet er et godt sted å være!”

Jan

Julekonsert i Finsland 
kyrkje
Det har blitt svært  vanleg med jule-
konsertar i kyrkjene rundt om i lan-
det, særleg i byane og større stadar. 
Kjende artistar står i kø for å syngje, 
og folk møter fram i flokk og fylgje.
   Vi vil også ha julekonsert, sa sok-
nerådet, men på ein annan måte. Vi 
ønskjer Belcanto frå Søgne, juleto-
nane blir så vakre når kor framfører 
dei. Og Belcanto sa ja med ein gong, 
då vi spurde for nesten eitt år sidan.
Dermed blir det julekonsert i Fins-
land kyrkje søndag 15. desember 
klokka 19.00.
   Koret stiller med 35 songarar, so-
listar og pianist. Kanskje nokon dreg 
kjensel på dirigenten, Anne Haug-
land Balsnes.
Konserten er gratis, men det blir teke 
opp ein kollekt ved utgangen for å 
dekkje inn utgiftene.
   La oss fylle kyrkja denne kvelds-
stunda. Sjølvsagt er alle velkomne, 
ikkje berre finslendingar.
Vi trur det blir fint å lytte til og synge  
med på kjende og kanskje ukjende 
juletonar, midt i julestria. Fint å bli 
minna på kvifor vi skal feire jul, enno 
ein gong.
 Vel møtt - frå bygd og by.

Helsing Finsland sokneråd 

Juleblomst - Søgne
Lørdag 19.12. deles det ut juleblomst 
til alle over 80 år. Utdelingen begyn-
ner kl.11.00. Vi synes det ville være 
fint å treffe dere hjemme.

Diakoniutvalget

Besøk fra menigheten 
til Søgne-folk innlagt på 
sykehus i Oslo
Vi vil igjen minne om at Søgne menig-
het har en kontaktperson i Oslo, som 
gjerne besøker folk fra Søgne preste-
gjeld som er innlagt på sykehus der. 
Det er Inger Grete Løyning, 
tlf. 99 38 48 47 (mobil) eller  
loyning@getmail.no (e-post)
Hvis du vet om noen som er innlagt 
på sykehus i Oslo og som du tror ville 
ønske et besøk, så kan du enten kon-
takte Inger Grete direkte, eller hen-
vende deg til menighetskontoret,
tlf.38055710, så kan vi formidle kon-
takt.

Diakoniutvalget

Belcanto fremførte ”Sommerlan-
det” av Eivind Skeie på Allehel-
gengudstjenesten i Søgne hoved-
kirke 1. november. 
Dette var ingen konsert, men en gudstje-
neste. Belcanto fikk menigheten med på 
å synge noen av fellessangene, derfor ble 
vi alle oppfordret til å komme et kvarter 
før gudstjenesten for å øve sammen med 
koret.

Kapellan, Hilde Andreassen, var fortel-
leren og Tone Martha Sødal solist. Ellers 
var Hilde Elise liturg, så Skeies stykke var 
en integrert del av gudstjenesten.

VELEGNET TIL SORGTERAPI
”Sommerlandet” er en vakker fortelling 
om døden. Hvordan Jesus, ”Han som all-
tid venter” fører den døde gjennom ”den 
mørke dalen” til ”sommerlandet” som 
er et bilde på evigheten. En sykepleier på 
Kreftavdelingen på Sørlandet Sykehus, sa 
at det egner seg veldig godt til sorgterapi. 
Det samme sier vår egen diakon, Anne 
Grete Vigebo.

”Dette er noe av det fineste jeg har opp-
levd!”

lød kommentaren fra flere etter den 
fine gudstjenesten, og jeg tror alle opp-
levde at det var godt å synge sammen med 
Belcanto.

FULL KIRKE
Det var ikke mange ledige plasser å finne 
da klokka slo 11. Alle galleriene var også 
fullsatt, så det var mange som hadde fun-
net veien til hovedkirka denne november-
søndagen.

BÅDE I BOKFORM OG PÅ CD.
Verket finnes både i bokform og på cd. 
Boka har vakre tegninger, mens du på 
cd’en finner både sang og fortelling. Dette 
er en fin gave til noen som har mistet sine 
kjære. Fortellingen ble skrevet i anlednin-
gen et lite barn som døde, men det passer 
til alle som har sorg etter dødsfall til en de 
var glad i.  Det er SKRUK (Sunnmøre kris-
telige ungdomskor) som synger på cd’en. 
Og det er fint å kunne følge med i teksthef-
tet både på sangene og fortellingene.

Dette er et verk du ikke blir ferdig med. 
Anbefales!

Tekst: Liv Høyland 
Foto: Roy-Cato Myrvang

– En uforglemmelig  
opplevelse

Vigsling av ny kirkegårds-
parsell

Konsert 12. desember

Prost Sigurd Skjelsbæk vigsler den nye 
kirkegårdsparsellen søndag 15. novem-
ber etter gudstjenesten i Søgne hoved-
kirke. Oddleif Håverstad t.v.

Ole Edvard Antonsen med band gjester 
Søgne Hovedkirke 12. desember kl 18. 
Trompetisten har med seg Guren Hagen 
og Julie Dahle Aagård som gjester.

Eystein Ripegutu delte ut kake med stor 
fagkunnskap til alle de frammøtte.

Jostein Andreassen

Nytt år - nye muligheter
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Jubileum KUNNSKAP

Kontaktinfo
SONGDALEN MENIGHETSKONTOR
Helsesenteret (i underetasjen), Nodeland, Pb 
43, 4685 Nodeland
Tlf.: 38 18 33 80. Faksnr 38 18 49 98.   
www.greipstad-menighet.no
e-post: 
menighetskontoret@songdalen.online.no 
Prestekontoret i Finsland, tlf 38 18 03 91

Ansatte:
Kirkeverge Truls Glesne
Sokneprest Jan Austad
Kateket Erlend Waade
Menighetssekr. Olene Eidså
Musikalsk leder/ungdomsarbeider Tom Jarle 
Istad Kristiansen
Klokker/kirketj. Målfrid Lindeland (Greipstad)
Klokker/kirketjener Åshild Roland (Finsland)

Kontortider menighetskontoret Nodeland:
mandag, tirsdag, torsdag og fredag kl 9-14. 
Tlf 38 18 33 80
Prestekontoret Finsland bedehus: Enkelte 
torsdager, tlf 38 18 03 91.  Plakat settes ut 
når åpent. Ellers: Ta kontakt ved behov, tlfnr 
90 59 00 13.

SØGNE MENIGHET
Menighetskontoret, Gamle Lundev. 19.
Pb. 1080, 4683 Søgne. 
Tlf. 38 05 57 10, Fax 38 05 57 11. 
www.sognemenighet.no
Ekspedisjonstid
Mandag: Stengt
Tirsdag, torsdag, fredag: kl. 10-14
Onsdag: kl. 12-14

Kontortider:
Kirkeverge Irene Hæåk: ma, ti, to, fr kl. 9– 
15, on kl. 12-15, tlf. 38 05 57 12
Sokneprest Helge Høyland: on kl. 12-14, to 
kl. 17-18.30, tlf. 38 05 57 14 / 971 75 561
Kapellan Hilde Elise Andreassen: ti og on kl. 
12.00-14.00, tlf. 38 05 57 18 / 478 54 770. 
Annenhver torsd. (oddetallsuker) treffetid i 
Langenes arbeidskirke kl. 17.00-19.00, tlf. 
478 54 770.
Diakon Anne Grete Vigebo: ti kl. 17-18.30, to 
kl. 13-14.30, tlf. 38 05 57 20 / 997 01 231
Kateket Nils Herman Hornnæss: on kl. 12-14, 
to og fr kl. 9-12, tlf. 38 05 57 16 / 924 58 
067
Ungdomsarbeider Jens Daniel Vinvand: on 
kl. 12-15, to kl. 11-14, tlf. 38 05 57 15 / 908 
24 366
Kontorfullmektig Solveig H. Bentsen: ti og to 
kl. 9-15, on kl. 12-15, tlf. 38 05 57 10
Organist Håkon Bjorå: on kl. 12-14, tlf. 38 05 
57 13 / 997 01 284
Organist Jarle Børnes, ti kl 12-14, tlf. 38 05 
57 13 / 906 65 685
Kirketjener Jostein Schaldemose: Tlf. 996 40 
631
Kirkegårdsarbeider Kurt Helge Almendingen: 
Tlf. 411 23 897 

Menighetsbladet: mbladet@gmail.com

GREIPSTAD 
BRUKTBUTIKK

Åpningstider :	
Tirsdag	 kl. 12 – 19  
Onsdag	 kl. 12 – 19  
Torsdag	 kl. 12 – 19  
Lørdag 	 kl. 11 – 15

Du finner oss i kjelleren på 
Brennåsen senter (A-etat). Du 
som har noe du ønsker å levere 
til oss: Kom med varene i våre 
åpningstider. Må du ha hjelp til 
levering: Ring 90 73 21 01

Velkommen!

Knertekoret har i sitt omfat-
tende lovverk også noen kapit-
ler om annen virksomhet. Her 
vies utvikling av det kunstne-
riske stor plass (ca 50 §!).
Derfor har vi nå og da kunstkvelder i 
koret (noen kaller det også lagedag!). 
Med saft og kaker etterpå.

Sist malte vi kleshengere, en kre-
vende oppgave for små, utålmodige 
hender. Spesielt vrient var det å få tredd 
hodet ned på bøylen på toppen av hen-
geren! Men det gikk, med god hjelp av 
”gammelknerta” Gunn G. 

Koret har nå ca 25 medlemmer fra 2 
år og oppover (og litt nedover!). En her-
lig gjeng. Vi øver tirsdager på Bethel fra 

1730 til 1830. Nye medlemmer er alltid 
velkommen. Meld fra til mob 90590013, 
så skal vi få dere med! Sangene er ikke 
verre enn at alle greier dem etter meget 
kort tid! 

Knertekoret har sin siste opptreden 
i år på første julaftensgudstjeneste i 
Greipstad (kl 13.45)

Jan Austad

Knertekoret, mer en 
bare sang og musikk!Olene Eidså er nå tilsatt i 65% 

stilling på menighetskontoret 
som menighetssekretær. Stort 
sett vil det være henne du treffer 
først enten du ringer eller stikker 
innom kontoret.
Olene kommer fra Rogaland og er bosatt 
på Eidså. Hun har arbeidet mange år i for-
sikringsbransjen, men ønsker nå altså å 
arbeide i kirken.

Hun har i oktober arbeidet sammen 
med Målfrid Lindeland, men fra 1. novem-
ber har hun ansvaret for arbeidet som 
menighetssekretær alene. Utenom arbei-
det på kontoret skal hun også være sekre-
tær for menighetsråd og sokneråd.  Hun 
skal ikke ha stillingen som kirketjener og 
klokker i kirken. Dette arbeidet skal utfø-
res på dugnad av frivillige, og de innsparte 
lønnsmidlene skal brukes til å finansiere 
nytt menighets-hus.

Olene er på kontoret tirsdag, torsdag 
og fredag. Stikk gjerne innom for å hilse 
på, og bli bedre kjent med henne!

Menighetsbladet har stilt henne tre 
spørsmål:
Du er rogalending men bor på Eidså. 
Hvordan kan det ha seg?

- Jeg traff mannen min i et bryllup i 
Åraksbø i Setesdalen. Han var fra Eidså, så 
da ble det til at jeg flyttet sørover fordi han 
dreiv gård på Eidså og ikke kunne tenke 
seg å bo på Jørpeland hvor jeg er fra.
Hvorfor søkte du på jobben som menig-
hetssekretær?

- Jeg hadde i utgangspunktet ikke tenkt 
å søke. Men jeg mottok oppsigelse fra min 
arbeidsplass i Kristiansand (firmaet mitt la 
ned avdelingskontoret i Kristiansand), og 
en venninne mente at jeg kunne passe inn 
på menighetskontoret. Derfor tenkte  jeg 
at jeg kunne i alle fall sende inn en søknad.
Du har allerede jobbet en mnd i den nye 
jobben. Hvordan har det vært?

- Travelt. Det er mye nytt å sette seg inn 
i, men jeg er ikke avskremt etter den første 
måneden!

Erlend Waade

Ny medarbeider i Songdalen

Dårlig syn?

Tur til Haydom
Stiftelsen Haydoms Venner arrangerer 
tur til Haydom 24. februar til 9. mars 
2010. Vi kommer til å overnatte i alt seks 
netter på Haydom der det blir planlagt 
et allsidig program for oss med besøk 
på sykehuset, skoler, den store farmen, 
kultursenteret og besøk til de ulike fol-
kegruppene i området. Safari til Ngoron-
goro-krateret og Lake Manyara National 
Park er inkludert.
Det er relativ nøktern standard på tu-
ren, men vi legger opp til at deltakerne 
skal oppleve mer av det egentlige Af-
rika enn det vanlige turister får med 
seg. Reiseprogram fås ved å kontakte 
undertegnede eller ved å slå opp på  
www.haydom.no. Det haster med på-
melding!
Hilsen

Kristen Fløgstad

kristenflogstad@yahoo.no

Julefred
Julesalme av Knut Tallaksen

Dagen er kommet
som fedrene ventet
Sønnen er født,
og et under er skjedd!
Fredsfyrsten hviler på strå
i en krybbe.
Gud kom til jorden
med framtid og fred.

Dagen i dag
har en gledelig hilsen:
Skynd deg til krybben
og bøy deg for Ham!
Barnet i krybben
er Lammet på korset!
Krybben og Korset
vil føre i havn.

Dagen gir håp
og en framtid for alle.
Herrens utvalgte,
nasjonenes tall!
Gud er iblant oss,
Hans fredshilsen gjelder.
Takk for hans gaver,
Hans nåde og kall!

Søgne Misjonshus kl. 
19.30
Møte tirsdag 15. desember. Misjonær As-
bjørn Vegge deltar.
Møte tirsdag 12. januar - årsmøtesaker.
Møte tirsdag 26. januar
Møte tirsdag   9. februar
Møte tirsdag 23. februar
Velkommen til møte!

Søgne NLM

Kristent Arbeid Blant Blinde og svaksynte 
er en medlemstyrt organisasjon som job-
ber for og med synshemmede i Norge. Vi 
har et stort arbeid som blir til glede for 
medlemmene våre.
   Hvis du synes det blir vanskelig å lese det 
som står i avisen, eller at det er vanskelig 
å lese annen informasjon kan det være at 
det hadde vært positivt for deg å bli med 
oss. Vi kan tilby mange tilbud hvis du blir 
med. Vi kan nevne:
•	 Norges største lydbibliotek med kris-

ten litteratur som har gratis utlån di-
rekte hjem til deg.

•	 Lydaviser som inspirerer deg og hol-

der deg oppdatert.
•	 Arrangementer for å treffe mennesker 

som er i lignende livssituasjon.
•	 Tilrettelegger materiell for synshem-

mede
•	 Å være en samtalepartner for den som 

trenger det.

Ta en telefon til oss, på 69 81 69 81, å 
snakk med oss slik at du kan få første-
håndskunnskap om KABB. Bli medlem og 
få alle de goder som følger med. Medlems-
kontingenten er 300 kr pr. år for dem som 
er over 16 år og 150 kr for dem som er un-
der 16 år. 
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GullkonfirmanterGullkonfirmanter

Gullkonfirmanter i Finsland. Bak fra venstre, Torkel Haugenes, sokneprest Helge Høyland ,Kjell Gustav Sørli . Framme fra venstre 
Astrid (Øvland) Gauslå og Tommi.(Skogen) Ottosen. Foto er sendt oss av Torleiv Roland.

Gullkonfirmanter i Greipstad. Foran: Randi Ege (Rosseland), Knut Tallaksen, Arnhild Haabesland (Holmen). Bak: Janne Reidun Jo-
hansen Flystveit, Aud Sissel Hasle (Espedal), Thomas Eikeland, Oddbjørg Eikeland, Inger Gaustad (Øvland), Ingebjørg Fosse (Solås), 
Odd Skeivoll, Berit Eikeland (Evensen), Knut Tveiten, Anne Christiansen (Stie). Foto: Klara Turid Fidje Frettun.

Gullkonfirmanter i Søgne 2009. Foto er sendt oss av Leif Magne Eikås.

SØGNE:
Bare 23, av over 60 konfirman-
ter, hadde møtt opp da menig-
hetsrådet inviterte til jubileum 
10. oktober.  Men både ”gullkon-
firmanter” m/ ektefeller og sok-
nepresten og kona fikk en fest vi 
sent vil glemme.

Full middag
Etter gudstjenesten var vi samlet til fest-
middag på menighetshuset. Både svine-
steika m/ tilbehør og karamellpuddingen 
smakte fortreffelig. Praten gikk livlig rundt 
bordene, og noen av ”konfirmantene 
hadde ikke truffet hverandre på nesten 50 
år, så det var mye oppdatering som treng-
tes.

Gautestad som konfirmantprest
Undervisningen foregikk i hovedkirka 
sommeren -59 med Gautestad som kon-
firmantprest. 

Etter hvert fikk en av konfirmantene  de 
andre på glid under middagen, og alle for-
talte noen minner. Noen hadde til og med 
spart på notisboka med opptegnelser fra 
undervisningen, og det viste at mye kunn-
skap var blitt formidlet. De lærte mange 
salmevers, og fikk med seg litt av hvert av 
bibelkunnskap.

Noen spillopper ble også nevnt, som 
han som snek seg opp på orgelet mens 
presten var ute et øyeblikk, og durte i vei 
på: ”Tom Dooley”.

Av gaver kunne noen fortelle at de 
hadde fått en hel hundrelapp fra en onkel 
eller tante. Og det var fryktelig mye pen-
ger!

Ellers vanket det både paraply og rygg-
sekk, og jentene fikk mange emaljesmyk-
ker.

Alle konfirmantene hadde konfirman-
tkappe, men findress eller finkjole hørte 
også med. Jentene syntes også å erindre 
at de hadde hatt en egen ”tirsdagskjole”. 
Selskapet ble som regel holdt hjemme, 
og mye god mat måtte forberedes. Noen 
hadde nok også kokkekone som stod for 
konfirmsjonsmiddagen.

Ellers var det tradisjon at konfirmantene 
dro til byen på mandagen, guttene med 
hatt og paraply – de var da blitt voksne.

Arrangementskomité fo neste år ble, 
tradisjonen tro, allerede utpekt.

FINSLAND:
17. Oktober var gullkonfirmantene invi-

tert til Finsland kyrkje. Her var det ikke 
mer enn 4 av 12 konfirmanter som møtte.  
Ragnhild og Viggo Hærås sang både i kirka 
og på bedehuset, og en av jubilantene, 
Kjell Sørli, fortalte noen glimt fra konfir-
masjonstida.

”Festkirkekaffe”  på bedehuset
Hele menigheten ble så invitert til 

festsmørbrød, marsipankake og kaffe på 
bedehuset etter gudstjenesten, men det 
var vesentlig jubilantene, noen fra menig-
hetsrådet og presteparet som møtte opp. 
Det var følgelig svært rikelig med utsøkt 
mat, så ingen behøvde tenke på middag 
den dagen.

Absalom  Holme 
var konfirmantprest. På den tiden hørte 

nemlig Finsland sammen med Bjelland. 
Også i Finsland var konfirmasonsforbere-
delsen lagt til sommeren med undervis-
ningen i kirka,  og selve konfirmasjonssøn-
dagen var på høsten.
HVORDAN FÅ FLERE JUBILANTER TIL Å 
MØTE?

Alle de fremmøtte var svært fornøyde, 
både i Søgne og i Finsland, men de var 
selvsagt skuffet over at de ikke traff flere 
av sine kullkamerater.

Det ble derfor foreslått at i fremtiden 
kunne noen av ”konfirmantene” ta for seg 
listene og ringe til alle kullkameratene. På 
den måten kunne invitasjonen bli mer per-
sonlig, og en kunne få frem hvor viktig det 
var at så mange som mulig møtte, for at 
det virkelig kunne bli et gjensynstreff.

Kanskje noe å vurdere før neste jubi-
leum?

Liv Høyland

Gullkonfirmanter
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Misjon

Utsendinger over hele verden
Vi er priviligert i Søgne menighet. Vi har nemlig 
utsendinger nesten over hele kloden. Vi kan der-
med få nyheter fra alle verdenshjørner.

Bønneansvar
Følgelig har vi mange å be for! Liste over utsen-
dingene:

Asia:

Kina
Sindre og Camilla Fosse. Utsendt av Den norske 
Misjonsallians.

Thailand
Siri Idsøe Bjorå. Arbeider for NMS i Bangkok som 
del av ettårig studie på Hald internasjonale senter. 

Israel
Knut Helge og Hege Høyland og lille Jonatan.  
Arbeider for Den norske Israelsmisjon  i Jerusalem.

Sør Amerika:

Equador
Roy og Nina Mersland m/ familie. Arbeider for 
Den norske Misjonsallianse i Guayaquil.

Søgne menighets misjonsprosjekt:
Misjonsalliansens arbeid blant barn og unge i 
Guayaquil

Nord Amerika

Hawaii
Elin Indrebø Morris og John Morris og lille Mathea. 
Arbeider for Ungdom i Oppdrag på Hawaii

Liv Høyland

Kristendom - utbredelse

mrd

Kart: Andy Mangold (CC)

Sindre og Camilla Fosse

Siri Idsøe Bjorå

Knut Helge og Hege Høyland

Elin Indrebø Morris og John Morris

Roy og Nina Mersland m/fam

Misjonærer fra Søgne menighet

Kjære Menighet
Her kommer en liten julehilsen fra Kona, 
Hawaii. Det er ikke mye som minner om 
norsk jul her nede, for i skrivende stund 
er det 35 varmegrader ute. Men julefeiring 
skal det bli, for vi gleder oss veldig til å 
feire jul som en familie på tre. 2009 har 
for oss hatt mange høydepunkter. På det 
personlige plan er vi overlykkelige for at vi 
har blitt foreldre til ei sunn og hjertegod 
jente, og for at det går så mye bedre med 
mi (Elin) helse. I tjenesten vår har høyde-
punktene vært å høre vitnesbyrdene fra 
alle ledere og studenter som har returnert 
til Hawaii etter misjonsoppdrag i forskjel-
lige deler  av verden. Den største gleden 
jeg vet om er når vi kan feire at flere men-

nesker har valgt å ta i mot Jesus Kristus 
som sin personlige frelser. Man blir min-
net på hvor velsignet vi er som virkelig 
kjenner sannheten og kan feire julen for 
det den er: Vår frelsers fødselsdag. 

Tusen hjertelig takk for deres trofaste 
forbønn. Vi gleder oss veldig til å treffe 
dere alle når vi  kommer hjem på besøk til 
sommeren. 

Vi ønsker dere alle ei riktig god jul og et 
velsignet godt nytt år.

Juleklem fra  
Jon, Elin og Matea Leilani
   

Julehilsen til Søgne menighet

Bibeldagen 2010 har fokus 
på Cuba, og vil den dagen, 
over hele landet, samle inn 
penger for og støtte kristne 
cubanere med bibler. Spesi-
elt nevnes bibler til ungdom, 
søndagsskolemater ie l l , 
materiell til lederopplæring 
og utskifting av bil til Bibel-
kommisjonen.
”Med kommunismens sammen-
brudd i Øst-Europa oppsto det på 
mange måter en identitetskrise 
også på Cuba,” sier pastor Alberto*. 
Mange søkte etter en mening med 
livet, og svært mange fant den i 
kirken. Tidligere var det slik at intel-
ligente mennsker ikke skulle tro på 
Gud; det var betraktet som noe 
mindreverdig, og de kristne ble sett 
ned på. I dag er dette helt annerle-
des”.

Mange kirker på Cuba opplever 
en blomstringstid i dag og utfor-
dringene er mange. Etterspørsel 
etter bibler og kristen litteratur er 
stor. Nye bibler må importeres, og 
da blir bøkene dyre. En bibel koster 
omtrent det som tilsvarer en dags-
lønn for en vanlig cubaner.

Bibelselskapet har som motto 
at alle som ønsker det skal få Guds 
ord - på et språk de forstår og til en 
pris de kan betale.

Da trenger de din og min hjelp ! 
Greipstad Menighet og Songda-

len Frikirke har fellesgudstjeneste 
den dagen i Frikirken på Node-
landsheia. For Bibelselskapet

Hjørdis Myhren 

BIBELDAGEN 
31.01.2010
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Jubilant

Paranaguá var i mange år et kjent 
navn i menigheten i Greipstad. 
Så lenge Geir og Hilde Stomnås 
var misjonærer i denne havne-
byen sør i Brasil hadde dere mye 
og nær kontakt med menigheten. 
Det var et spennende arbeid som 
voks fram fra nær sagt ingen ting, 
til å bli en naturlig møteplass for 
mange mennesker.  Dere enga-
sjerte dere i bønn og i en sterk 
givertjeneste. Kirkebygg ble reist 
og prestebilig kjøpt. Flere fra 
bygda fikk besøke menigheten.  
Nå er det alt gått mange år siden dere 
avsluttet prosjektet og familien Stomnås 
kom tilbake til Norge. Der kom nye arbei-
dere og etter hvert ble informasjonen fra 
arbeidet mindre. Jeg har vært i Paranaguá 
et par ganger siden, men det er ikke lenger 
et naturlig stopp for meg når jeg er i Brasil. 

Det er ikke alle planer og ønsker som er 
gått som en hadde håpet i Paranaguá, og 
en blir for eksempel lei seg når en hører 
at gudstjenestedeltagelsen har gått ned, 
men nylig møtte jeg en av Menigheten i 
Paranaguás ”barn”, og det må jeg dele 
med dere.

Joelson var tidlig i tenåra da Hilde og 
Geir kom til Paranaguá. Noen har sikkert 
møtt han eller hilst på ham. Eller kanskje 
husker han fra et bilde? Joelson var en ung-
dom som fikk nær oppfølging, disippel-
opplæring som vi kaller det i Brasil. Geir 
og Hilde gav han tidlig ansvar. Han spilte 

gitar til sangene på alle samlinger i kirken, 
han fikk utfordringer til å lede møter og ble 
svært ung med i menighetsrådet. Han ble 
en moden ung kristen.

Han opplevde kall til å være prest. For 
10 år siden startet han på teologiutdannel-
sen og greidde å gjennomføre den takket 
være ”støtte fra venner i Norge”, som han 
sier.

Nylig møtte jeg Joelson da jeg var i 
Santarém. En by på 300 000 som ligger i 
Amazonas- området. Hit kom han og kona 
Marta, sammen med sønnen Tobias, for 
fem år siden.  Det er hans første arbeids-
plass. ”jeg ville i misjonærtjeneste, for jeg 
er selv resultatet av en slik tjeneste” for-
teller han.  Synoden hadde et ønske om 
å starte misjonsarbeid i dette området. 
Med andre ord, der var ingen ting arbeid 
da Joelson og Marta kom dit, men sakte 
men sikkert har kirka vokse. I dag er der tre 
menigheter/prekenplasser, med søndags-
skole alle steder.  6 bibelgrupper og en 
barnegruppe. 123 døpte. Og et menighets-
råd som ønsker å nå ut til nye mennesker 
med evangeliet.

Det var fantastisk inspirerende å være 
med på gudstjeneste i Belterra. Det var 
en herlig blanding av alle salg mennesker; 
barn, unge og eldre,  folk som var innflyt-
tere, og som var fra området.  ”Vi ønsker 
å være er fellesskap for alle”, sa formann 
i menighetsrådet. Det som likevel gjorde 
sterkest inntrykk denne dagen, var nok det 
Joelson sa om sin bakgrunn. Han visste jo 
at jeg var der, og benyttet anledningen til å 
si takk. En takk jeg skulle få sende videre i 
Norge(!), og da tenkte jeg spesielt på dere. 

Jeg skal prøve å sitere han: Jeg er resul-

tat av norsk misjon. Selv om ikke min 
heimemenighet i dag er det som den en 
gang var, så var likevel arbeidet og inn-
satsen som NMS gjorde der veldig viktig. 
Jeg ser på meg selv som et resultat av det 
arbeidet, men jeg ser også på det arbei-
det her i Santarém som en fortsettelse av 
den investeringa. Menigheten i Santarém 
er en frukt av arbeidet i Paranaguá.  Jeg 
har lyst til å takk for det jeg fikk lære, for 
oppfølging og utfordring den gang. Det 
har forma meg og gjør at jeg kan være her 
i Santarém i dag. ”

Det er ikke alltid en ser resultat av det 
en er med på. Av og til kan en tenke: Var 
alt det vi gjorde bryet verdt? Det er kanskje 
lenge siden dere hadde øynene vendt mot 
Paranaguá og kanskje kjenner dere på at vi 
vet så lite? Det blir lite informasjon, men 
dere skal vite det var ikke forgjeves!

Det er flott å kunne se at noe fremde-
les lever og vokser 10-15 år senere, selv om 
det kanskje er på en annen måte enn vi 
hadde tenkt! 

Det dere gjorde i forhold til Misjonspro-
sjektet i Paranaguá  har jeg tydelig fått se 
frukter av.  Håper du også kan glede deg 
over det!

Det er en flott arbeider som Joelson 
og Marta får stå i. Et arbeid som har vært 
med på å utvide den lutherske kirkes 
grenser inn i Amazonas-området. Det er 
en menighet som ikke bare ønsker å bli 
betjent, men å tjene andre, for at Guds rike 
skal vokse!

Vær gjerne med å be for Joelson og 
familien. 

Inger Øybekk 
Brasilmisjonær

Brasil: Misjonsarbeid bærer frukter

Joelson, Marta og vesle To-
bias i Santarém, Brasil.

Alle fikk en smak av den lekre 
bløtkaka med innskriften : ”100 
år – Søgne kristelige ungdomsfor-
ening”. Det var stor stemning da 
glade jubileumsgjester fylte Beta-
nia til randen. De fleste gjestene 
var enten medlemmer av forening 
nå eller hadde vært medlemmer 
for så og så mange tiår hørte til 
gruppen 60 + sang av hjertens 
lyst de ungdomssangene som 
vi kjente fra vår ungdom, mens 
disse nok var ukjent stoff for 
dagens medlemmer.
Ordfører Solveig Kjelland Larsen fikk en 
god klem av kveldens møteleder, Asbjørn 
Tønnesen. Han kunne for øvrig fortelle at 
de to hadde sittet sammen i styret i for-
eninga på -50-tallet. Ordføreren hilste 
jubilanten, og kunne fortelle at den første 
erfaring fra møteledelse hadde hun fått 
nettopp i ungdomsforeninga. Hun tak-
ket fra kommunen for det arbeidet som 
ble gjort i foreninga, og som en symbolsk 
gave overrakte hun en sjekk fra kommu-
nen pålydende 5000 kroner.

Fornøyelig samtale mellom Oddleif 
Haaverstad og Tore Tallaksen.
Mye artig kunne de to fortelle, og seriøsi-
teten kunne nok til tider variere noe. Av og 
til var det nok de søte jentene som trakk 
ekstra godt. Begge var enige om at årene i 
ungdomsforeninga allikevel hadde betydd 
noe helt spesielt.

Glimt fra krigens dager.
Sturla Ertzeid kåserte som vanlig med inn-
levelse. Hans skildring av krigsvirkelighe-
ten gjorde inntrykk. Han ba oss forestille 
oss det bekmørket som var ute en sen 
høstkveld når de skulle gå hjem fra ung-
domsforeninga. En av lederne ga beskjed 
om hvilke jenter guttene skulle følge hjem. 
Det falt nok ikke alltid på deres hjertes 
utkårede, og av og til kunne det bli det en 
heller lang, mørk og nifs opplevelse. Han 
fortalte om en gang flyalarmen gikk over 
Kristiansand, hvordan ulet fra bombefly-
ene strøk over hodene deres, og om møtet 
med tyske soldater der i nattemørket.

Dagens ungdomsforening.
Siste bolk i feiringen var viet dagens ung-
dommer. Nå overtok ungdomsarbeider, 
Jens Daniel, ledelsen. Vi fikk oppleve et 
lovsangsteam med fullt trøkk i musikken. 
Lovsangene gikk for det meste på engelsk, 

og lydnivået var et litt annet enn på -60-tal-
let. De mange klappsalvene ville nok ikke 
blitt tolerert for 40-50 år siden.

Soknepresten følte seg virkelig beæret 
over å komme til orde i denne bolken. Han 
hilste fra menigheten og takket de unge for 
all innsatsen i menighetsarbeidet, både 
gjennom ansvar for lyd og lys i gudstjenes-
tene, for innsatsen i konfirmantarbeidet 
og ellers for aktiv deltakelse i menigheten. 
Ungdommen er i sannhet ikke bare menig-
hetens fremtid, men virkelig vår nåtid.  

Samme visjon
Til tross for at 100 år har passert, er visjo-
nen den samme – at vi alle skal ha et nært, 
personlig forhold til Jesus, vår frelser og 
Messias.

Ungdomsforeninga har for øvrig sitt 
eget misjonsprosjekt knyttet til menighe-
tens prosjekt i Guyaquil i Equador. (Elida 
Mersland er jo ellers med i foreninga når 
hun er i Norge.)

Det er for øvrig interessant å legge 
merke til at alle utsendingene våre fra 
Søgne menighet har hatt et nært forhold 
til ungdomsforeninga.

Tekst: Liv Høyland 
Foto: Olav Føreland

Sprek hundreåring
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AdventsaksjonMenighetsliv

Gjemsel i kirka har vi nok hatt for 
lite av, for det slo virkelig an
Lørdag 14. november hadde vi invitert 
4-åringene (4- og 5-åringene i Finsland) 
til klubb .

Dette var første gangen vi prøvde 
dette, så vivar veldig spente på om det 
kom noen.

Og det gjorde det selv om det ikke ble 
helt fullt i kirka!

Spesielt i Finsland var de flinke til å 
komme. Nesten halvparten av alle 4-og 
5-åringene kom!

Først samlet vi alle framme i koret, og 
så ble det lek og sang, mat og fortelling i 

skjønn forening.
Anna hadde mistet de to sauene sine, 

og de måtte 4 og 5-åringene hjelpe henne 
å finne. Og de klarte det til slutt.

Alle barna fikk også prøve å leke gjem-
sel i kirka. 

Selv om Anna måtte lete lenge, tror vi 
alle barna ble funnet til slutt !  Og det var 
i alle fall fryktelig spennende å være helt 
musestille!

På søndagen deltok 4 og 5 åringene 
med drama og sang. Og i Greipstad fikk 
de også 4-årsboka.

Dette frister virkelig til gjentagelse!

Erlend-kateket  
og Anna-menighetspedagog

Superhelg for 4 og 5-åringer  
i Greipstad og Finsland

Øverst til venstre: Knertekoret sang på gudstjenesten søndag 15. november. Øverst til høyre: Her koser vi oss med muffins som Anna 
hadde bakt. Nederst til venstre: Henrik var veldig flink til å gjemme seg! Til høyre: Celine, William, Henrik, Anna, Anna, Celina og 
Marius. 

Etter at mange ble med på 
Adventsaksjonen i fjor, og vi fikk 
inn over 700 pakker, samt pen-
ger til nesten 100 familiepakker 
med mat, ønsker Diakoniutvalget 
i Søgne menighet sammen med 
Euromission å gjøre det samme 
i år.
Euromission har i 19 år arbeidet med å gi 
mennesker i Europa en bedre hverdag og 
nå ønsker vi sammen med Søgne og Song-
dalen å gi et skikkelig løft for noen av dem 
som har det vanskeligst.

Julen er en tid der vi alle ønsker oss 
gaver og noe positivt, mange har dess-
verre ikke noe å se frem til dersom de ikke 
får det fra noen utenfra. Vi har overflod og 

kan derfor være med å gi noe til dem som 
har lite. Også i år vil vi hjelpe øst i Polen 
der mange har det meget vanskelig.

Du kan bidra som enkeltperson, som 
gruppe eller gjennom et firma. Enten gjen-
nom en ferdigpakket julegave, eller ved en 
pengegave som brukes til å kjøpe inn store 
matpakker med mat for en familie i Julen.

De ferdigpakkede julegavene må være 
så like som mulig da de i tillegg til privat-
hjem også blir gitt ut på Barnehjem og ved 
julefester i fattige landsbyer. Så innholdet 
må pakkes i ca skoeskestørrelse og inne-
holde: En leke, noe toalettsaker, litt klær, 
og noe godteri. Barna som er under 10 år 
vil i år også motta en bok som er skrevet 
av Margritt Bakkevold, og på slutten av 
den er det noen sider som kan fargeleg-
ges. Derfor er det flott om det blir lagt 

med noen enkle fargeblyanter i gavene til 
barna som er under 10 år. Alt som blir lagt 
i pakken må være nytt/ubrukt.

Pakkene merkes med kjønn og alder på 
engelsk (Boy 5 years; girl 7 years…) De må 
pakkes godt for å tåle transport.

De som ønsker å gi pengegaver til 
enten familiepakker eller til transport og 
distribusjon, kan gjøre det på bankkonto: 
3090.13.69638. Det blir også mulig å gi 
kontant på innsamlingsdagen.

Innsamlingsdagen blir tirsdag den 
15.desember kl: 12-13 og 17-19 på Torget på 
Tangvall i Søgne.

Bli med du også så blir det en god jul 
for mange denne julen! Ring Tormod på: 
900 800 38 for mer informasjon

Tormod Bakkevold,  
Daglig leder Euromission.

Stor adventsaksjon i Søgne og Songdalen
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Kom til kirke

Kirkekalender Kirkekalender

Kirkeskyss Søgne
Telefonliste for kirkeskyss

Des.: 	� 381 66434 (Abrahamsen) 
eller 381 66421 (Føreland) 
eller 381 66762 (Thomas-
sen)

Jan.: 	� 387 91344 (Aanensen) 
eller 381 66320 (Holme) 
eller 381 66659 (Stie)

Feb.: 	� 381 66320 (Holme) eller 
381 66659 (Stie) eller 387 
91344 (Aanensen)

Mars: 	� 381 66659 (Stie) eller 387 
91344 (Aanensen) eller 
381 66320 (Holme)

Ring mellom kl.09.00 og 10.00 
søndag morgen.

Søndag 29. november, 1.søndag i advent: 
T:Luk 4,16-22a (Lt: Sal 24 og Åp 5,1-5 [6-10] )

Søgne hovedkirke kl.11.00: ”Lysvåken”-
gudstjeneste v/sokneprest Høyland, 
kapellan Andreassen,  Soul Chrildren og 
mange 10-åringer. Dåp. Takkoffer til NKSS. 
Kirkekaffe.

Langenes arb.kirke kl.17.00: Lysmesse v/
vikarprest Inger-Johanne Vaags og Fami-
liekoret. Takkoffer til menighetsarbeidet. 
Julegrana tennes utenfor kirka kl.18.00.

Greipstad kirke kl 11.00: ”Lysvåken”–guds-
tjeneste v/sokneprest Austad, kateket 
Waade og Soul Children. Takkoffer til ung-
domsarbeid. Kirkekaffe. Kirkebilen kjører.

Finslandshallen kl 14.00: Tenning av jule-
tre, sokneprest Austad har andakt.  

Søndag 6. desember, 2.søndag i advent: 
T:Luk 12,35-40 (Lt: Joel 3,3-5 og Hebr. 
10,35-39)

Søgne gamle kirke kl.11.00: Gudstjeneste 
v/sokneprest Høyland. Dåp. Innslag v/
Kulturskolen.
Greipstad kirke kl. 17.00. Lysmesse med 

julesang v/sokneprest Austad og Beste-
stua.
Finsland kyrkje kl. 11.00: ”Lysvåken”–fa-
milie gudstjeneste – v/sokneprest Austad, 
kateket Waade og Anna Aase. Sang av 
5-klasse kor. Takkoffer til misjonsprosjek-
tet. Kirkekaffe/saft.

Søndag 13. desember, 3. søndag i advent: 
T:Matt. 11,11-19 (Lt: Jes 40,1-8 og 2 Pet 
1,19-21)

Langenes arb.kirke kl.11.00: Gudstjeneste 
v/vikarprest Vaags. Takkoffer til KRIK. 
Nattverd. Kirkekaffe.
Søgne hovedkirke kl.11.00: Gudstjeneste 
v/ungdomsarbeider Vinvand, Tenkoret 
og Lovsangsteam. Takkoffer til Tenkoret. 
Kirkekaffe. 
Greipstad kirke kl. 11.00: v/sokneprest 
Høyland. Nattverd. Takkoffer menighets-
hus. Kirkebilen kjører.
Greipstad kirke kl. 18.00: Julekonsert med 
Restart.
Finsland kyrkje kl. 19.00: Konsert med Bel 
Canto.

Søndag 20.desember, 4.søndag i advent: 
T:Joh.3,26-30 (Lt: Jes. 40,9-11 og 1 Pet 
1,10-13

Betania kl.11.00: Gudstjeneste v/Jan Olav 
Brufjell og Søndagsskolen. Takkoffer til 
Betania. Nattverd. 
Greipstad kirke kl. 17.00: Vi synger jula 
inn. v/sokneprest Austad og Tuntrallen. 
Songdalen skolekorps spiller. Takkoffer til 
menighetshus.
Onsdag 23.desember kl. 22.00: En stille 
stund før jul v/sokneprest Austad. Tanya 
Birkeland spiller fløyte. 

Torsdag 24.desember, Julaften: T:Luk 2,1-14 
(Lt: Mi 5,1-4a)

Langenes arb.kirke kl.14.30: Gudstjeneste 
v/vikarprest Vaags og Familiekoret.
Langenes arb.kirke kl.16.00: Gudstjeneste 
v/vikarprest Vaags.
Søgne hovedkirke kl.14.30: Gudstjeneste 
v/sokneprest Høyland.
Søgne hovedkirke kl.16.00: Gudstjeneste 
v/sokneprest Høyland. Søgne Musikkorps 
spiller.

Søgne gamle kirke kl.16.00: Gudstjeneste 
v/Jan Olav Brufjell. Takkoffer til Kirkens 
Nødhjelp og Kirkens SOS i alle gudstjenes-
tene i Søgne på julaften. 
Greipstad kirke kl. 13.45: v/sokneprest Au-
stad og Knertekoret. Takkoffer til Kirkens 
SOS.
Greipstad kirke kl. 15.00: v/sokneprest 
Austad og Soul Children. Takkoffer til 
Kirkens SOS.
Greipstad kirke kl. 16.15: v/sokneprest 
Austad. Takkoffer til Kirkens SOS.
Finsland kyrkje kl. 15.00: v/kateket Waade. 
Takkoffer til Kirkens SOS.

Fredag 25.desember, 1.juledag: T:Joh 1,1-14 
(Lt: Jes.9,2-3, 6-7 og Hebr 1,1-5a,

Søgne hovedkirke kl.12.00: Høytidsguds-
tjeneste v/vikarprest Inger-Johanne Vaags 
og Belcanto. Takkoffer til Menighetsfakul-
tetet. Nattverd.
Greipstad kirke kl. 11.00: Høytidsgudstje-
neste v/sokneprest Austad. Takkoffer til 
NMS. Kirkebilen kjører. Tårnklubben.

Lørdag 26.desember, 2.juledag (Stefanus-
dagen): T:Apg 7,52-60 (Lt: Jes 50,4-7 og 
Matt 10,32-39)

Søgne gamle kirke kl.11.00: Gudstjeneste 
v/sokneprest Høyland. Dåp.
Finsland kyrkje kl. 11.00: Høytidsgudstje-
neste v/vikarprest Inger-Johanne Vaags. 
Line A. Solli spiller. Nattverd. Takkoffer til 
NMS.

Torsdag 31.desember, nyttårsaften: T: Joh 
14,27 (Lt: Klag 3,22-26 og 2 Pet 3,13-15a. 
17-18.

Søgne gamle kirke kl.22.30: Gudstjeneste 
v/kapellan Andreassen.
Greipstad kirke kl. 18.00: Gudstjeneste v/
sokneprest Austad. Nattverd. Takkoffer til 
Institutt for sjelesorg.

2010
Fredag 1. januar, Nyttårsdag (Jesu navne-
dag) T: Matt 1,20b-21 (Lt: Sal 103,13-18 og 
Hebr 13,5b-8)

Søgne hovedkirke kl.12.00: Gudstjeneste 
v/sokneprest Høyland. Nattverd.

Søndag 3. januar, Kristi Åpenbaringsdag 
T: Luk 2,41-52 (Lt: Sal 72,8-17 og 1Tim 
3,14-16)

Greipstad  kirke kl. 11.00: Gudstjeneste v/
sokneprest Austad. Dåp. Takkoffer. Kirke-
bilen kjører.
Langenes arb.kirke kl.11.00: Gudstjeneste 
v/vikarprest Vaags. Takkoffer til Normisjon  
internasjonalt.
Finsland kyrkje kl. 19.00: Kveldsgudtje-
neste v/sokneprest Austad.

Søndag 10. januar, 1.søndag etter Kristi 
åpenbaringsdag T:Joh 1,29-34 (Lt:Jes 12,1-6 
og Ef 1,7-12)

Betania kl.11.00: Gudstjeneste v/Jan Olav 
Brufjell. Takkoffer til Sjømannsmisjonen. 
Nattverd.
Greipstad kirke kl. 17.00: Gudstjeneste v/
Austad?

Søndag 17. januar, 2.søndag etter Kristi 
åpenbaringsdag T:Joh 4,5-26 (Lt: Jer 17,12-
14 oh Åp 22,16b-17)

Greipstad kirke kl. 11.00 v/sokneprest 
Austad og Greipstad musikk kor. Takkoffer. 
Kirkebilen kjører.
Langenes arb.kirke kl.11.00: Gudstjeneste 
v/vikarprest Vaags. Takkoffer til menig-
hetsarbeidet. Nattverd.
Finsland kyrkje kl. 11.00 v/sokneprest 
Høyland.

Søndag 24. januar, Vingårdssøndag. T: Luk 
17,7-10 (Lt: 5 Mos 8,7.11-18 og 1Kor 3,4-11) 

Søgne hovedkirke kl.11.00: Gudstjeneste 
v/kapellan Andreassen, sokneprest Høy-
land og soknediakon Vigebo. Tema: Lek og 
dans. Takkoffer til Israelsmisjonen.
Greipstad kirke kl. 17.00: v/sokneprest Au-
stad. Musikkgudstjeneste. Restart deltar. 

Søndag 31. januar, Såmannssøndag. T: 
Mark 4,26-32 (Lt: Jer 20,7-9 og Hebr 4,12-
13)

Søgne hovedkirke kl.11.00: Gudstjeneste 
v/sokneprest Høyland og Barneforeningen 
Rut. Dåp. Takkoffer til NMS.
Greipstad kirke kl. 11.00: Gudstjeneste i 
samarbeid med Frikirken.
Finsland kyrkje kl. 11.00: Gudstjeneste v/
sokneprest Austad. 

Søndag 7. februar, Kristi forklarelsesdag. T: 
Joh 17,1-8 (Lt: 2 Mos 3,1-6 og 2 Pet 1,16-18)

Søgne hovedkirke kl.11.00: Gudstjeneste 
v/kapellan Andreassen. Presentasjon av 
konfirmantene.
Langenes arb.kirke kl.17.00: Gudstjeneste 
v/kapellan Andreassen. Presentasjon av 
konfirmantene.
Greipstad kirke kl. 17.00: Gudstjeneste v/
sokneprest Austad og kateket Waade. 
Presentasjon av konfirmantene. 

Søndag 14. februar, Søndag før faste (fast-
elavnssøndag) T: Joh 12,24-33 (Lt: 4 Mos 
21,4-9 og 1 Tim 2,4-6)

Søgne hovedkirke kl.11.00: Gudstjeneste 
v/Jan Olav Brufjell. Takkoffer til Bibelsel-
skapet. Nattverd.
Greipstad kirke kl. 11.00: Gudstjeneste v/
sokneprest Austad.
Finsland kyrkje kl. 19.00: Gudstjeneste v/
sokneprest Høyland og kateket Waade. 
Presentasjon av konfirmantene.  

NB! T = Prekentekst for søndagen. 
Lt = lesetekst(er) for søndagen.

Foto: Roy-Cato Myrvang

Døde
Søgne
Kåre Oliver Storfjord, f. 1936	
Tom Georg Bakkevoll, f. 1921	
Karen Eldrid Raen, f. 1926	
Anna Syvertsen, f. 1915	
Ruth Amalie Larsen, f. 1920	
Håkon Mollestad, f. 1927	
Liv Hortemo, f. 1921	
Oddvar Pettersen, f. 1930	
Thea Madeleine Byszewska, f. 2005 
(gravlagt i Kr.sand) 		
Rolf Oddleif Grindland, f. 1938	
Øyvind Jensen, f. 1963	

Vigde
Søgne
Lise Eikås Dahl og Kim Andre Nistad
Elisabeth Pedrikke Johansen og Tommy 
Johansen

Døpte
Søgne
Marilena Solås Andersen	
Eivind Aleksander Hermansen-Bø	
Sanna Kvernmo Svendsen	
Oliver Kvernmo Svendsen	
Erika Leonore Vatne

Oversikt fra Finsland og Greipstad blir å 
finne i neste utgave av menighetsbladet. 
Beklager feilen.
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